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ЗАПРОШУЄМО  

ВСІХ НЕБАЙДУЖИХ ДО ІСТОРІЇ, СЬОГОДЕННЯ ТА 

МАЙБУТНЬОГО УКРАЇНИ ВЗЯТИ УЧАСТЬ У ПОШУКОВО-

ДОСЛІДНИЦЬКОМУ ПРОЄКТІ  

«Герої не вмирають!» 
 

Обґрунтування проєкту 

Ідея, мотиви. Основна ідея колективного проєктування – це 

формування для його учасників нового досвіду напрацювання спільного 

продукту. Таким новим досвідом у рамках започаткованого пошуково-

дослідницького проєкту є збір, узагальнення, систематизація матеріалів про 

участь земляків, воїнів ЗСУ, ТРО, НГУ, медиків, поліцейських, службовців, 

цивільних у захисті рідної землі від російської агресії; опис окремих історій 

їх героїчних учинків; фіксація у пам’яті злочинів війни, розв’язаної 

сусідньою країною – росією; увічнення в пам’яті українського народу 

подвигу земляків, які полягли, захищаючи волю та незалежність рідної 

Батьківщини у боях з російським окупантом; донесення світу й майбутнім 

нащадкам через окремі долі наших янголів-захисників правдивої й цілісної 

історії боротьби українського народу, як прикладу незламності, звитяжності 

та сили духу. 



Актуальність. Україно, ти маєш у своєму потенціалі ліси і гори, степи 

й моря, нечувані природні запаси та ще багато чого… Але найбільшим твоїм 

багатством є люди! Наразі вся Україна вимушено переживає важкі часи 

війни, яка точиться ще з 2014 року із загарбанням Криму та окупації частини 

Донецької і Луганської областей й триває до цього часу, набувши особливого 

розмаху та цинізму в останні два роки. Збройні Сили України, територіальна 

оборона, Національна гвардія України, Національна поліція України, 

цивільні українці тисячами прикладів демонструють неймовірні витримку і 

звитяжність, готовність боронити себе, свої родину і країну ціною власного 

життя, зберігати свою національну культуру, історію і пам’ять.  

Хто вони наші земляки? Їхні прізвища, імена, фото. Який їх вік? Які 

школи чи університети закінчували? Друзі, захоплення? Про що мріяли, чим 

цікавилися? Ким бажали стати? Де навчалися після школи чи працювали? Як 

опинилися віч на віч із ворогом? Про що писали рідним, друзям? Як склалася 

воєнна доля? Наші янголи-захисники – сучасні герої, здебільше вони 

звичайні люди: інженери, спортсмени, лікарі, трактористи, вчителі… усі, хто 

силою незвичайно страшних обставин змушені були покинути своє місце 

роботи й піти зі зброєю в руках захищати Батьківщину. 

Звернення до учасників проєкту.  

- Шановний друже! Наша держава творить для всього світу унікальні 

приклади незламності духу українського народу, силу якого складають 

звичайні хлопці та дівчата, чоловіки та жінки, які жили поруч, навчалися в 

твоїй школі, ходили твоєю вулицею, дивилися на небо з того місця, де й ти 

поглядаєш на зорі.  

Вивчення їх історії важливо в першу чергу для тебе, адже це дає 

розуміння того, якою важливою для тебе є твоя родина, земля, країна, яких 

ти мусиш усе життя захищати словом, працею, справами, а можливо і зі 

зброєю в руках.  

По-друге, ти маєш зрозуміти, що завдяки тобі, твоїм друзям по 

проєкту пишеться об’єктивна  історія твоєї країни через долі окремих 

людей. А отже ти її олюднюєш! Для сучасників та їх нащадків важливо 

зберегти погляд на сучасну війну росії проти України, спогади про земляків 

крізь призму твого власного досвіду пошукової роботи. 

Мета проєкту: донесення світу й майбутнім нащадкам через окремі 

долі захисників правдивої й цілісної історії боротьби українського народу, як 

прикладу незламності, великої людської, громадянської та національної 

відваги, сили духу і стійкості громадян у період російсько-української війни, 

вшанування подвигу полеглих за свободу України земляків. 

 



Завдання:  

1) Провести пошукову роботу зі збору, узагальнення, систематизації 

матеріалів (фото, листи, скріншоти, речі, спогади тощо) про участь земляків, 

воїнів ЗСУ, ТРО, НГУ, поліцейських, медиків, службовців, цивільних у 

захисті рідної землі від російської агресії (2014-2023 рр.) 

2) Здійснити об’єктивне висвітлення персональних історій земляків-

захисників. 

3) Обґрунтувати доцільність висвітлення саме цих подій для сучасників та 

нащадків. 

4) Оформити їх та подати до загального проєкту пам’яті «Герої не 

вмирають!». 

5) Організаторам проєкту узагальнити представлені матеріали й широко 

оприлюднити їх з використанням різних інтернет засобів. 

6) Результати представити на молодіжній науково-пошуковій платформі  

«Герої не вмирають!» (листопад 2023 року); висвітлити на сайті й соціальних 

мережах співорганізаторів та  надрукувати в окремому Збірнику матеріалів. 

Учасники. Учасники можуть працювати одноосібно, проте краще, якщо 

виконання пошуку буде груповим, що дозволить не тільки навчитися 

працювати з науковою інформацією, брати інтерв’ю, але й працювати в 

команді, розподіляючи ролі та функції. Учасниками проєкту можуть бути, як 

учні, студенти, вихованці закладів позашкільної освіти, так і їх батьки, 

старші друзі, педагоги. Результат роботи спільний, розроблений  на 

місцевому матеріалі проєкт, який може стати основою для  створення галереї 

воїнської слави наших янголів-захисників! І за кожним портретом – історія 

конкретної людини, земляка, захисника. 

Термін подання робіт: до 01.11.2023 

Форми участі в проєкті: науковий реферат, публіцистична стаття, звіт 

про пошукову роботу, які можуть містити нотатки, фіксацію-опис воєнної 

події (героїчного вчинку, подвигу), спогади, вірші, пісні, малюнки, 

фотороботи, колажі. Результати пошукової роботи можуть бути представлені 

у формі відеосюжетів. Важливим є не спосіб (форма) донесення історії, а 

сама історія та шлях, який пройшли учасники, коли дійшли до логічного її 

закінчення! 

Структура. За логікою проєкт складається з таких елементів, як 

проблема, проєктування (планування), пошук інформації, продукт, 

презентація (представлення результату) та портфоліо (матеріали роботи над 

проєктом, у тому числі чернетки, щоденні плани, звіти тощо). 

 

 



Етапи. Можна виокремити кілька загальних етапів виконання проєкту: 

1. Організаційно-підготовчий (мотиваційний).  Формування групи 

учасників, мотивація до пошуку, визначення мети і завдань, розподіл завдань 

між членами групи чи мікрогрупи, розроблення плану реалізації ідеї, пошуку 

інформації. Можуть бути створені мікрогрупи: «Істориків», 

«Літературознавців», «Художників», «Режисерів» тощо. Якщо робота 

ведеться одноосібно – напрацювання структури й плану дослідження. 

2. Пошуковий. Пошук, збір інформації, її аналіз, систематизація, 

обговорення її в мікрогрупах, узагальнення матеріалів, висування і перевірка 

гіпотези, виконання практичної частини проєкту, оформлення проєкту 

(макету/моделі проекту).  Учасники збирають інформацію про осіб, які 

вчилися в їхніх школах або просто мешкали в їх населених пунктах, 

спілкуються з рідними загиблих героїв та їх побратимами – ветеранами, 

беруть інтерв’ю у їхніх близьких, рідних, друзів, сусідів. 

3. Підсумковий. Оформлення матеріалів за результатами проєкту. За 

потреби: підготовка наочного матеріалу, розробка аудіо-відеоряду проєкту. 

Контроль і корекція проміжних результатів, співвіднесення їх з метою. 

Розробка проєктного продукту. Підготовка звіту про виконану роботу,  аналіз 

виконаної роботи. 

4. Презентація результатів.  Представлення проєкту дистанційно (в 

ZOOM з попередньо надісланими матеріалами чи посиланнями на електронні 

адреси: ukraina_09@ukr.net або starann61@ukr.net), чи заочно надіслати на ці 

ж електронні скриньки для подальшого розміщення на нашому сайті. 

Вимоги до участі в проєкті: Усі роботи повинні відповідати тематиці 

проєкту, бути належно оформленими з посиланням на автора/ів роботи (ПІБ, 

місце навчання/роботи, група/клас/посада, контакти: телефон та електронну 

адресу); демонструвати принципи наукової об’єктивності висвітлення подій 

та доброчесності й поваги до авторських прав. 

Логічним завершенням проєкту стане його презентація в листопаді 2023 

року на молодіжній науково-пошуковій платформі «Герої не вмирають!», в 

соціальних мережах та видрук в окремому Збірнику проєкту «Герої не 

вмирають!». 

Науково-пошуковий проєкт «Герої не вмирають!» є логічним 

продовженням попередніх проєктів «Історії незламних» та «Війна очима 

студентів».  

Проєктна діяльність передбачає використання учасниками сукупності 

дослідницьких, пошукових, творчих методів, прийомів, сучасних засобів 

інформаційних технологій, зокрема комп’ютерних, телекомунікаційних. 
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Матеріали проєкту в подальшому можуть поповнити експозиції 

шкільних музеїв. 

Роботи надсилати на електронну скриньку Миколаївського інституту 

розвитку людини Університету «Україна»: ukraina_09@ukr.net або 

starann61@ukr.net . 

За довідками звертатися за телефоном: (050)3327000, 

(067)2556611(вайбер) - Анна Михайлівна Старєва. 

 

 

 

Директор МІРЛ Університету «Україна»                            Анна СТАРЄВА 
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